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Nichoir à moineaux   

 

 
 

Caractéristique 

Application  pour l´extérieur  

 pour le montage ultérieur sur des façades  

 

Propriétés  en béton de bois  

 

Format  poids : 8,0 kg  

 dimensions extérieures : hauteur : 248 mm, profondeur : 214 mm, largeur : 

440 mm  

 dimensions intérieures : hauteur : 130 mm, profondeur : 130 mm, largeur : 

340 mm  

 diamètre de l'orifice d'entrée : 34 mm  

 

Support 

Exigences - Orientation de la façade : de préférence nord ou est, éviter une forte exposition 
au rayonnement solaire.  
- Position de montage : uniquement dans les zones protégées de la pluie, par ex. 
sous un débord de toit.  
Hauteur de montage : ≥ 4,0 m  

 

Mise en œuvre 

Température de mise en 
œuvre 

Température du support et de l'air : 
température minimale : +5 °C 
température maximale : +40 °C 

Application  
Types de montage :  
A : fixation avec StoFix Zyrillo et StoFix Iso-Dart  
B : fixation avec StoFix Iso-Dart  
 
A : fixation avec StoFix Zyrillo et StoFix Iso-Dart  
1. Poser les panneaux isolants sur la façade.  
2. Déterminer la position du nichoir.  
- Marquer la position de l’équerre en Z fournie.  
3. Coller le StoFix Zyrillo de 125 mm dans la zone de l’équerre en Z dans la façade 
isolée. Respecter la fiche technique de StoFix Zyrillo.  
4. Marquer la position du StoFix Zyrillo avec une vis.  
5. Terminer la pose du système d’isolation thermique par l’extérieur.  
6. Fixer l’équerre en Z dans le StoFix Zyrillo avec les vis adéquates.  
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7. Accrocher le nichoir dans l’équerre en Z.  
8. Marquer le perçage dans la zone inférieure du nichoir. Décrocher le nichoir.  
9. Monter une StoFix Iso-Dart. Respecter la fiche technique de StoFix Iso-Dart.  
10. Accrocher le nichoir dans l’équerre en Z.  
11. Fixer en plus le nichoir avec une vis adaptée dans la StoFix Iso-Dart. Ne pas 
serrer la vis trop fort.  
 
B : fixation avec StoFix Iso-Dart  
1. Déterminer la position du nichoir.  
2. Marquer les perçage de l’équerre en Z.  
3. Monter deux StoFix Iso-Dart. Respecter la fiche technique de StoFix Iso-Dart.  
4. Fixer l’équerre en Z dans les deux StoFix Iso-Dart avec les vis adéquates.  
5. Accrocher le nichoir dans l’équerre en Z.  
6. Marquer le perçage dans la zone inférieure du nichoir. Décrocher le nichoir.  
7. Monter une StoFix Iso-Dart.  
8. Accrocher le nichoir dans l’équerre en Z.  
9. Fixer en plus le nichoir avec une vis adaptée dans la StoFix Iso-Dart. Ne pas 
serrer la vis trop fort.  
 

Indications, 
recommandations, 
informations spéciales, divers 

- Les chevilles et vis fournies avec le nichoir ne sont pas adaptées à une utilisation 
dans des systèmes d’ITE. Visser ces chevilles uniquement sur des supports 
massifs, tels que de la maçonnerie ou du béton.  
- Pour nettoyer le nichoir, l’ôter du mur du bâtiment. 

Livrer 

Teinte gris  

Stockage 

Conditions de stockage Stocker à plat et dans un endroit sec. 

 

Marquage 

Groupe de produits Accessoires pour système d´ITE 

 
  

 

Indications spéciales 

Les informations ou les données fournies dans cette fiche technique servent à garantir l´usage 
habituel ou des utilisations convenues habituelles et se fondent sur nos connaissances et nos 
expériences. Toutefois, elles ne dispensent pas l'applicateur de contrôler sous sa propre 
responsabilité si le produit est adapté et peut être utilisé. 
Les utilisations qui ne sont pas mentionnées expressément dans cette fiche technique ne 
peuvent être réalisées qu'après obtention de notre accord. Sans validation préalable, elles 
sont exécutées à vos propres risques. Ceci vaut particulièrement pour les combinaisons avec 
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d´autres produits. 
 
La publication d´une nouvelle fiche technique annule la validité de toutes les fiches techniques 
antérieures. La version la plus récente peut être consultée sur Internet. 
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illustration 1 : aperçu StoElement Fauna SP-F 20  
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illustration 2 : dimensions StoElement Fauna SP-F 20  
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illustration 3 : fixation StoElement Fauna SP-F 20  
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